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R E Q U E R I M E N T O Nº. 403

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/7/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Rua Júlio Vaz de Carvalho é uma via importante da região norte 
da cidade, cortando os bairros Vila Nossa Senhora de Fátima, Vila Paulista e 
Jardim Continental, sendo uma das opções mais utilizadas para acesso a 
esses e outros bairros do entorno, além de outros pontos de destaque da 
região, tendo, portanto, papel estratégico para a mobilidade urbana, com 
grande tráfego de veículos e pessoas.

Este requerimento concentra atenção especial em um trecho 
específico da Rua Júlio Vaz de Carvalho, na Vila Paulista, entre os números 
500 ao 800.

Importante registrar aqui, que apresentei requerimento similar a este, 
há cerca de dois anos, sempre com a melhor intenção e o foco total na 
segurança dos pedestres e melhor mobilidade do nosso trânsito. Recebi 
resposta positiva sobre a benfeitoria, que nossa prefeitura estaria estudando o 
assunto e considerando a possibilidade de aplicação das melhorias, porém até 
agora, dois anos passados, nada foi feito de fato.

Temos neste trecho, entre a Rua Júlio Vaz de Carvalho e a Rua 
Hermínio Marco Calônego, um espaço público, bonito e bastante arborizado, 
de cerca de 150 metros, que demanda a instalação urgente de calçamento, 
para melhor ordenação do passeio público, para que as pessoas, inclusive com 
mobilidade reduzida ou deficiência que utilizam o local, possam andar em 
segurança, e principalmente que não tenham que andar no leito carroçável, 
como acontece com muita frequência.

Importante ressaltar que antes do ponto aqui citado, existe a calçada 
normal no quarteirão, construída pelos moradores, equipamento que deixa de 
existir exatamente em toda a extensão da área pública.

Além do calçamento, faz-se necessária a sinalização de solo, já que 
a rua tem mão dupla, portanto a sinalização horizontal de trânsito, demarcando 
os lados direito e esquerdo da rua trará grande contribuição para a 
dirigibilidade dos motoristas. E, sem querer fazer maior ingerência, entendo 
ainda que nesse ponto precisamos ter uma sinalização horizontal com faixa 
dupla longitudinal, do tipo “dupla contínua e seccionada”, que não permite a 
ultrapassagem de ambos os lados.
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[Parte integrante do Requerimento nº 403/2024]

Desta forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, 
WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA e ao Secretário Adjunto para Assuntos do 
Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos 
da Lei Orgânica do Município, realizar estudos técnicos com o objetivo de 
implantar calçamento e sinalização horizontal de trânsito na Rua Júlio Vaz de 
Carvalho, entre os números 500 a 800, na Vila Paulista. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de julho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de julho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=X2T2H5DM3E501YMX, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: X2T2-H5DM-3E50-1YMX
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